

## ФЕРМЕРСЬКІ СПРАВИ

*При підготовці святкового номеру газети, що присвячений Дню сільськогосподарського працівника, ми з особливим теплом поздоровляємо наших фермерів. Завдяки зусиллям саме цих людей, їх самовідданій праці живе і зміцнюється наше сільське господарство.*



Перші фермерські господарства в Україні почали створюватись в кінці 80-х років. Серед перших засновників таких господарств був фермер з Новоодолязького району Цветков С.В. — організатор, а потім і керівник Харківської обласної асоціації фермерів.

Зараз у Харківській області налічується біля 1300 фермерських гос-

подарств, які обробляють майже 300 тисяч гектар землі.

У когорті фермерів багато випускників в ХНТУСГ. Це — Синельников, Бабенко (Богодухівський район), Богданов, Концевич, Вінниченко (Дворічанський район), Умрихін (Першотравневий район), Синельник (Куп'янський район) та багато інших. Зараз уже їхні діти, що мають продовжувати батьківські справи, навчаються в нашому університеті.

Знакова постать серед фермерів — доктор фізико-математичних наук, професор Львов Віталій Андрійович. Займаючи посаду голови обласної асоціації, він отримав державну нагороду з рук Президента України за великий внесок у справу розвитку фермерського руху.

Державний Фонд підтримки фермерських господарств з самого

початку зіграв важливу роль у становленні фермерських господарств.

У 2006 році зросла фінансова підтримка, яку надає Фонд фермерам, хоча вона все ще є недостатньою.

Зараз фермерські господарства, як і сільське господарство в цілому, переживають не кращі часи. Різке подорожчання паливно-мастильних матеріалів, енергоносіїв, добрив, техніки, запасних частин у 5 — 20 разів при майже незмінних цінах на сільгосппродукцію, призводить до зменшення кількості фермерських господарств, погіршення їх фінансового стану, скорочення посівних площ. Додались до цього важкі погодні умови поточного року. Викликають тривогу спроби уряду ввести для сільськогосподарських виробників додаткове податкове навантаження у вигляді відновлення податку на додану вартість.

Сьогодні конче необхідно відстоювати інтереси сільськогосподарських виробників. Для досягнення результату їм треба об'єднатися незалежно від партійної та відомчої приналежності.

Рік села, проголошений Президентом України, не повинен стати останнім роком села. Фортуна, у вигляді Бюджету України, мусить повернутися обличчям до сільськогосподарського виробника.

**Концевич А.В., доцент кафедри надійності, фермер.**